

星报时评信箱: xbxy2010@126.com

认证变认钱: 谁为认证机构认证?

□卞广春

企业质量管理认证、玩具业产品认证、农产品有机认证三大领域,认证变"认钱"的"潜规则"盛行,弄虚作假走过场司空见惯,一些认证已沦为部分企业自我美化的"假面具"。(6月16日《新京报》)

三大领域认证,应该按照规范的价格收费,这应是无可应该按照规范的价格收费,这应是是不可的。认证机构仅是由国家养护的,认证机构,而不是靠国家养护的机构。但是,指定管理按照机相是,指定管理按照证规,并化为认钱不认规矩,这种关证明,异化为认钱不认规矩,这种认证机构是对社会的不负责,是部队证价格的。有关管理有见监督无处罚,实在是不可原谅的。

认证变"认钱",有钱就能使不符合认证规范的单位获得认证,是对相关认证制度严肃性的挑衅,不仅认证的意义变得无足轻重,认证用户对认证结果及其后续管理也变得无所谓,关键是不认证或没有涉及到认证的单位,却因此丧失了参与社会公平竞争的主动权,进而影响社会公平。

对认证机构而言,国家认可 既是对他们技术、制度、程序科学 规范、诚信经营等的肯定,也是他 们获得相应利益的保证,责任与 利益是辩证统一的。对认证机 构,要有相应的管理规范,一旦发 数据等违规认证,不仅要取消料、 认证认定资格,断了他们的财路, 还应将其列入黑名单并及时向公 众公布,使其一处失信、处处受 制,以维护认证制度的严肃性,维 护社会公平。

星报时评 XING BAO SHI PING

改革需防 基层"坐等观望"

□王正忠 杨玉华

上面有政策,不付诸落实;政策未明确,更迟迟不行动。记者在基层采访时发现,在改革过程中,基层一些地方出现的"坐等观望"现象值得警惕。

深化行政审批制度、明确国资国企改革、启动资本市场改革、推动金融改革 ……今年是全面深化改革的开局之年,从年初开始,中央一系列深化经济体制改 革的举措密集出台,彰显了中央深化改革的决心和意志。

与此形成鲜明对比的是,一些地方对贯彻落实改革举措态度不够积极,观望等待迟迟不见动静。即便是一些已经明确的改革方向,也存在着"议"了事,"决"了策,却没有"行",没有"效"。

改革"坐等观望"暴露了一些基层干部求当"太平官"的庸政惰政思想。面对需要解决的复杂矛盾和利益冲空的改革,往往望而却步,不原主动作为。

习近平总书记近日提出,着力提高改革的针对性和实效性,要聚焦、聚神、聚力抓落实。国务院也发出通知,部署对稳增长、促改革等政策措施落实情况的全面督查。中央一再强调改革落地落实引人注目。"一分部署,九分落实",改革离不开顶层设计和推动,改革需要基层行动力,更需防止基层"坐等观望"。

"上下同心,其利断金"。各级地方政府官员要拿出更大的主动性和作为力,打通落实的"最初一公里"和"最后一公里",力争全面深化改革元年的"开门红"。

事乱炖 SHI SHI LUAN DUN

享受世界杯,拒绝"世界悲"

□苑广阔



巴西世界杯大战正酣,然而国内却因此发生了两起不幸的事情。大连51岁的老球员李明强在观看西荷大战时心脏病突发,抢救无效去世。另外,苏州一名年轻男子猝死,当时他的电脑开着,正好放着智利对阵澳大利亚的比赛。(6月16日《泰山晚报》)

人应该有点兴趣和爱好,把足球作为自己的兴趣和爱好当然没啥不好。压力需要宣泄,生活需要调剂,这些都是我们围观世界杯的理由,也是世界杯所带给我们的积极、健康、正面的东西。但是大连和苏州两地球迷看球过程中猝死的悲剧却告诉我们,凡事都有度,看球也不例外。

如果说少数球迷因为看球引发疾病属于特殊情况,不具有普遍性的话,那么一些球迷因为熬夜看球而影响第二天正常的工作和学习,或者是像之前媒体报道的那样,通过在网上购买虚假的"病假条"请假看球,其实都有把世界杯变成"世界悲"的风险。比如熬夜看球,势必会影响自己的工作效率和工作状态,甚至造成工作失误,酿成生产事故;比如用虚假的"病假条"请假一旦被识破,势必影响自己在单位领导眼中的形象,影响自己的职场发展等等。

当世界杯从小组赛进入淘汰赛,比赛会更加激烈、紧张和刺激,这时候的球迷,却可能因为前段时间的熬夜看球而导致身体已经处于透支状态。我们应该妥善安排,放松节奉,调整心态,倡导理性看球,理性对待世界杯这场足球盛宴。

世相杂谈 SHI XIANG ZA TAN

演出市场 公款不是"角儿"

口干加东

节俭令颁布两年来,演出市场两极分化严重。那些高度市场化的公司,因为从来靠无可靠,市场份额不降反升。当年那些靠政府买单和大型企业或团体包场的公司,开始在愁怎样保持演出量,怎样保证员工的工资。这其中,不乏多个"中"字头演出团体及大型交响乐团。(6月16日《京华时报》)

长期以来,政府及公款消費扮演"主角", 让演出成为"不自由市场",甚至是"不做主市场"。

演出市场,公款不是"角儿",政府不是 "演员"。"台历"翻开新的一页,公款消费戴上 "紧箍咒"。

一场市场大剧上演,那就是市场将成为市场的"主角"——我的地盘我做主。"使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用。"此时此刻,市场主体不能无动于衷,赶紧摆脱对公款消费的依赖,在市场重新定位与洗牌中抢占先机,此为企业的当务之急,亦是企业转型升级的动力所在。未来,市场将是企业唯一的生存土壤、唯一的立足之地、唯一的发展沃土。优胜劣汰,市场是残酷无情的,市场不相信眼泪,市场也不同情弱者。

寻人启事



下。本人在此承诺,要能找到他帮忙者有伍万元的回报,谢谢!

电话:13542944346 13138532049



格力专卖店,您身边的空调服务专家,即买即送即装

专心・专业・专家 全心全意 格力专卖店

格力专卖店 爱心服务站

免费纳凉・免费饮水・免费充电

酷暑来临,烈日炎炎,格力专卖店开设夏季爱心服务站,免费为广大清洁工、农民工等户外工作者提供纳凉歇脚、饮水充电等便民服务。



欢迎关注安徽格力服务号 就近选择专业服务网点!